
Адміністрація Новокодацького району Дніпровської міської ради

Комісія з розгляду питання щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти 
нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією російської федерації проти України

ПРОТОКОЛ № 25

від 30.05.2024

Місце проведення: м. Дніпро, просп. Сергія Нігояна, 77, адміністрація 
Новокодацького району Дніпровської міської ради, каб. 21, початок засідання - 
10:00

Присутні: Гаращенко А.Ю., Гордієвич І.Л., Беззуб С.Г., Зозуля І.М., 
Гудилін О.С., Блинова О.С., Шамрай С.О., Єрмакова Ю.С., Андрійченко С.В., 
Сокіл В.О., Вергунов Ю.В., Діброва А.А.

Порядок денний:

1. Про розгляд заяв мешканців, які звернулись до Державного реєстру 
майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням 
електронної публічної послуги «єВідновлення» (далі РПЗМ, «єВідновлення»), 
щодо надання компенсації за пошкоджені/знищені об'єкти нерухомого майна 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією російської федерації, які розташовані на території Новокодацького 
району міста Дніпра.

2. Різне.
Розгляд питання порядку денного:

1.1. СЛУХАЛИ: Юлію Єрмакову, яка повідомила, що до «єВідновлення» 
вдруге надійшла заява гр. про надання компенсації на
відновлення пошкодженого об'єкта за адресою: м. Дніпро, і 

, в районі вул.' , буд.
Незважаючи на відсутність документів, необхідних для складання акта 
обстеження, комісією з розгляду питання щодо надання компенсації за 
пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти 
України (далі Комісія) було проведено попередній візуальний огляд об’єкта за 
адресою: м. Дніпро, і , будинок . У результаті
візуального огляду об’єкта було виявлено обгорілий внаслідок пожежі будинок.

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну 
24 лютого 2022 року і по теперішній час у Комісії відсутня інформація про 
зафіксовані випадки ракетних обстрілів та пошкоджень чи руйнувань об’єктів на



території >. З метою з’ясування фактів про
відкриття кримінального провадження щодо слідчих дій внаслідок збройної 
агресії російської федерації за зверненням гр. 1 та причин
виникнення пожежі в зазначеному будинку, адміністрація Новокодацького району 
Дніпровської міської ради звернулася листами до відділення поліції № З 
Дніпровського районного управління поліції Головного управління Національної 
поліції в Дніпропетровській області та Головного управління Державної служби з 
надзвичайних ситуацій в Дніпропетровській області.

Відповідно до інформації, наданої відділенням поліції № 3 Дніпровського 
районного управління поліції Головного управління Національної поліції в 
Дніпоопетоовській області, кримінального провадження за зверненням 
гр відносно пошкодження майна внаслідок збройної агресії
російської федерації не зареєстровано (лист від 16.05.2024 № 43.3/3549).

Відповідно до інформації, наданої Головним управлінням Державної служби 
з надзвичайних ситуацій в Дніпропетровській області, 22 квітня 2023 року, 
орієнтовно о 17 год. 26 хв. сталася пожежа в середині будинку за адресою: 
Дніпропетровська область, Дніпровський район, м. Дніпро, <

>, ділянка № . Повідомлення про пожежу надійшло від невідомої
особи. Власник на момент гасіння пожежі не встановлений (лист від 21.05.2024 
№492601-2962/4926).

Враховуючи вищезазначене, на підставі вищевказаних документів, комісією 
було встановлено, що об’єкт нерухомого майна за адресою: м. Дніпро,

, буд. № пошкоджений не внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської 
федерації, що є недостовірністю даних, зазначених у заяві про надання 
компенсації за пошкоджений об’єкт.

ВИРІШИЛИ: відмовити гр. в наданні компенсації для
відновлення окремих категорій об'єктів, пошкоджених внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської 
федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», 
відповідно до пункту 14 Порядку: виявлення факту пошкодження об’єкта 
нерухомого майна не внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією російської федерації та недостовірність даних, 
зазначених у заяві про надання компенсації за пошкоджений об’єкт.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

2. Члену комісії, відповідальній за розгляд заяв, Єрмаковій Юлії 
забезпечити невідкладно, але не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з 
дня прийняття цього рішення, повідомлення про це заявника.

2.1. Члену комісії, відповідальному за внесення даних до Державного 
реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, 
терористичних актів проти України, диверсій, спричинених збройною агресією 
російської федерації проти України, Шамраю Семену, внести відомості про 
прийняті рішення та їх скан-копії протягом п'яти робочих днів з дня його 
прийняття.



2.2. Підготувати рішення комісії з розгляду питань про відмову у наданні 
компенсації на відновлення пошкодженого об’єкта нерухомого майна внаслідок 
бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 
російської федерації проти України, на затвердження адміністрації 
Новокодацького району Дніпровської міської ради протягом трьох робочих днів з 
дня його прийняття.

С.В. Андрійяенко

A. А. Діброва

B. О. Сокіл


